

Podzimní JÍZDA

Suzuki Swift Sport je lehké, hbité a po všech stránkách zábovné auto. Přesně takové, jaké si chcete užít, když se vám poštěstí rodičovské volno bez dětí.

TEXT: PETRA ŠROUBEK POHLOVÁ



Skoro by se zdálo, že už automobilky budou vyrábět jen obrovská žíznivá SUV, nebo naopak úsporné, ale zatím bohužel stále drahé elektromobily. Nicméně i malé svižné vozítko jako Suzuki Swift dokáže zaujmout, o čemž svědčí dlouhodobá popularita modelu Sport.

AUTO S CHARISMAEM

Za mě je Suzuki Swift ideální auto k testování na konci léta, kdy jsou děti u babiček a vy si s mužem zase chcete užít randění – s tímhle autem se snadno parkuje na dostaveníčko v restauraci i na koncert. A ano, je to ten vůz, co vám dodá pocit mládí, i když zas až tak úplně mladí nejste. Zkrátka auto malé, hravé a sexy. Má parametry, co ho dělají neodolatelným a tak má u zákazníků úspěch. Nyní přichází v inovované verzi a to zejména pod kapotou. Jaké je na vlastní kůži? Nabízí sice relativně malé rozměry, ale na podvozku z vyššího modelu zaručující výborné jízdní vlastnosti i při dynamičtější jízdě. K tomu připočítejte celkem ostrý vzhled. Suzuki Swift Sport ale přitom nepůsobí nijak okázale nebo nabubřele. Zevnitř vůz nabízí relativní pohodlí, slušný vnitřní prostor i pro vyšší pasažéry a intuitivní



ovládací prvky. Další doplňky pak ukazují sportovnější ambice vozu, ale zase ne nijak přehnaně.

PODPULTOVKA

Hlavní změna oproti předešlým modelům nastala na motoru. V podstatě je kompletně nový, řešila se zejména o úspora spotřeby a emisí. Dopadlo to dobře, rozjezdy na křižovatce i svižné přejezdy mezi městy zvládne Swift snadno a s grácií. Navíc pomocné hybridní ústrojí drží spotřebu ve skvělých číslech, i když zrovna Swifta nebudete šetřit. Charisma Swiftu Sport tak zůstalo i změnou motoru nedotčeno. Je jasné, že si vozítko dál udrží svou popularitu, takže pokud vás osloví, s nákupem raději pospěšte. Nebudou. **m**



Tak akorát

Swift Sport je auto, které vás potěší svou velikostí. S parkováním nebude problém, zároveň ale uvnitř nepocítíte ani náznak diskomfortu, který někdy bývá s menšími vozy spojený. Pohodlně spolkne i dva dospělé, dvě děti a objemnější kufry na dovolenou.